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Tisztelt Ajánlattevők!

Az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat, mint Ajánlatkérő által „Röntgen gépek beszerzése és az üzembehelyezésükhöz szükséges építészeti átalakítások Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat fenntartásában álló Szent Margit Rendelőintézet részére”  tárgyban, TED 2011/S 19-030353 számon indított közbeszerzési eljárásban a Kbt. 56.§-ában foglaltak alapján Ajánlatkérő az alábbi kiegészítő tájékoztatást nyújtja:

1. kérdés: Rendszerterv híján a következő kérdéseink lennének. (Ha lehetséges egy rendszertervet is szeretnénk látni)

Válasz: Kiírás szerinti műszaki specifikáció alapján elkészíthető a megkért rendszer pontos leírása. 

2. kérdés: Hány darab és milyen típusú modalitáshoz kell majd illeszkedni a végleges rendszerben? (csak a specifikációban szereplő két modalitás vagy több is lesz?)

Válasz: Kiírás szerinti meghatározott számú modalitáshoz kell csatlakozni, (2xrtg, 1xUH + 1xrtg, 1xUH)

3. kérdés: Milyen HIS rendszerekhez kell illeszkedni? A két helyszínen különböző HIS rendszerek vannak-e ? (a HIS oldali illesztéseket melyik fél állja)

Válasz: Jelenleg Meditcom rendszer van az intézményben, a kiírás az illesztésre nem terjed ki.

4. kérdés: A két telephelyet össze kell-e kötni DICOM-osan ?

Válasz: Igen.

5. kérdés: A két telephely között milyen összeköttetés van kialakítva ? Ha nincs kialakítva, ez kinek a feladata?

Válasz: Jelenleg bérelt vonali kapcsolat van az intézmények között.

6. kérdés: A specifikációba be van írva MPR/MIP rekonstrukció valamint 3D rekonstrukció. Ezek milyen eszközről érkező képeket kell, hogy kezeljék ? 

Válasz: MRP/MIP rekonstrukciót valamint 3D rekonstrukciót a rendszernek tudni kell, amelyeket a lehetséges jövőbeni fejlesztések fognak használni.

7. kérdés: Van-e CT a rendszerben ?

Válasz: Nincs CT a rendszerben.

8. kérdés: Milyen DICOM printer-hez kell illeszkedni ?

Válasz: DICOM print funkciót a rendszernek tudni kell, amit a lehetséges jövőbeni fejlesztések fognak használni.

9. kérdés:  A DICOM Q/R funkciót szeretnék-e használni ?

Válasz: Igen, DICOM Q/E funkció szükséges, a jövőbeni kompatibilitásra tekintettel.

10. kérdés: A Közbeszerzési Tanácsnak 2010. december 22-i módosított úmutatója a „részajánlattétel lehetőségének az ajánlatkérő általi kötelező biztosításával” kapcsolatban, az alábbiak szerint rendelkezik:

„A Közbeszerzések Tanácsa hangsúlyozni kívánja, hogy a beszerzés tárgya jellegének vizsgálata során az ajánlatkérőnek minden esetben a konkrét beszerzésük tárgyából kell kiindulniuk. Ennek alapján-  a beszerzés tárgyának jellegéből következően – elkülöníthető egymástól az építési beruházás, az árubeszerzés ésa szolgáltatás megrendelése. Euen beszerzési tárgyaknak a Kbt.-ben megadott fogalmából és szakmai tartalmából következően az építési beruházás, az árubeszerzés és a szolgáltatás megrendelése egymástól alapvetően eltérő tevékenységeket jelentenek.

Főszabályként kijelenthető, hogy ha az adott eljárásban az ajánlatkérő több beszerzési tárgyat (tehát például építési beruházást és emellett árubeszerzést vagy szolgáltatás megrendelését) kíván beszerezni, az egyes beszerzési tárgyak vonatkozásában a részajánlattétel lehetőségét biztosítania kell.

Kérdésünk, hogy tekintettel arra, hogy a Kbt. 50.§ (3) bekezdésében írt feltételek fennállnak, lehetőség van-e részajánlat tételére az ajánlattevő részéről az alábbi gépek beszerzése esetében:

1. Egészségügyi rtg. Berendezés szállítás: 3 db

2. PACS rdsz szállítása: 1 rdsz

3. Rtg. Berendezés telepítése: 3 rdsz

4. PACS software telepítése: 2 rdsz

Válasz:
Ajánlatkérő a Kbt. 50.§ (3) bekezdésének figyelembe vételével határozta meg a beszerzés tárgyát. Az egyes feladatok szoros egységet alkotnak, mert az Ajánlattevők különböző típusú berendezései különböző típusú beépítést és építészeti átalakítást igényelhetnek, így nem választható szét a termék beépítéshez kapcsolódó építőmesteri munka az eszközbeszerzéstől. Amennyiben Ajánlatkérő külön részekre bontaná az eszközbeszerzést és építészeti kivitelezést, úgy nagy valószínűséggel nem lenne képes egzakt építészeti kialakítással kapcsolatos elvárásokat megfogalmazni, így arra megfelelően ajánlatot sem tudna kérni, figyelemmel arra, hogy a kiírás idején nem láthatja előre, hogy a közbeszerzési eljárás eszközbeszerzésben nyertes Ajánlattevője milyen paraméterekkel rendelkező és erre figyelemmel milyen építészeti átalakítást igénylő eszközt ajánl meg.

Ajánlatkérőnek a folyamatos röntgenszolgáltatást biztosítani kell, ezért ütemezte telephelyenként a berendezések beszerzését és a helyszín kialakítási munkáinak elvégzését. Ez azt is jelenti, hogy a beszereléssel éppen nem érintett telephelynek nagyobb létszámot kell ellátnia. Ajánlatkérőnek ezért az az érdeke, hogy minél rövidebb idő alatt befejeződjenek a beszerelési, kialakítási, üzembehelyezési munkák. 

Fentiekre tekintettel az Ajánlatkérő számára optimálisan úgy tudja összehangolni és megvalósítani az elvégzendő feladatokat, ha az eszközbeszerzést és építési beruházási munkákat egymásra tekintettel, együttesen szerzi be.

11. kérdés: A felhívás VI.3 5) pontja szerint „több ajánlattevő közösen is tehet ajánlatot, mely esetben egyetemleges felelősséget kell vállalniuk a szerződés teljesítéséért.”

Tekintettel arra, hogy a dokumentáció nem tartalmaz előírást nyilatkozat benyújtására vonatkozóan, kérdésünk, hogy a közös ajánlattétel esetén mit kell a nyilatkozatnak tartalmaznia (a felek adatain és az egyetemleges kötelezettségvállaláson kívül)

Válasz: A nyilatkozatnak a közös ajánlattevők adatait és az egyetemleges kötelezettségvállalásra vonatkozó nyilatkozatot kell tartalmaznia.

12. kérdés: A műszaki és szakmai alkalmasságra vonatkozóan a felhívás az alábbi előírást tartalmazza:

„M/1. a) és b) esetében:

Az ajánlattételi határidő lejártát megelőző 24 hónapból származó, egészségügyi intézmény (kórház vagy szakorvosi rendelőintézet) részére teljesített, orvosi műszerek (röntgen gép és PACS rendszer) szállítására vonatkozó referencia a Kbt. 67.§ (1) a) szerinti tartalommal és a 68.§ (1) bekezdésében meghatározott módon igazolva.”

„M/1.

a)rendelkezik az ajánlattételi határidő lejártát megelőző 24 hónapban legalább 1 darab digitális röntgen gép egészségügyi intézmény (kórház vagy szakorvosi rendelő intézet) részére teljesített referenciával, amelyek értéke legalább nettó 160000000 HUF.”

12.1 Helyesen értelmezzük-e a fentiekkel kapcsolatban, hogy a fentiek szerint függetlenül a szerződéskötő fél jellegétől a referenciának egészségügyi intézményben (kórház vagy szakorvosi rendelőintézet) teljesítettnek kell lennie.

Válasz: A referencia az ajánlati felhívás III.2.3 M.1 pontjában előírtaknak megfelelően, egészségügyi intézmény részére (kórház vagy szakorvosi rendelő intézet) teljesített legyen, függetlenül a szerződést kötő fél jellegétől.

12.2 Tekintettel arra, hogy egy darab digitális röntgen berendezés nem kerülhet 160 millió forintba, kérjük megerősíteni, hogy az előírásukat helyesen értelmezzük:

Legalább egy darab referenciára van szükség, ami digitális röntgen gép szállításáról szól. Több referenciából is összeállhat az előírt nettó 160 millió forintos összeg, amennyiben digitális röntgen gépek szállításáról van szó.

Válasz: Az ajánlati felhívás III.2.3 M.1 a) pontjában előírtaknak megfelelően legalább egy darab digitális röntgen berendezés szállítására vonatkozó referenciát kell benyújtani, amely értéke legalább nettó 160 millió Forint. Ajánlatkérő felhívja Ajánlattevők figyelmét arra, hogy az ajánlati felhívás ezen pontját a TED 2011/S 46-074423 számon, 2011. március 8-án közzétett hirdetménnyel módosította.

13. kérdés: Van-e arra lehetőség, hogy közös ajánlattétel esetén a számlázás az alábbiak szerint történjen:

Az első számla a 2 db direkt digitális felvételi berendezés, digitális átvilágító berendezés és szükséges alkatrészei szállítását követően nyújtható be a diagnosztikai berendezések ellenértékéről:……………………………forint+ÁFA, azaz bruttó……..forint összegben.

(Ezt a közös ajánlattevők eszközszállítást végző tagja állítja ki)

A második számla az első telephelyen végzett építészeti átalakítások 60%-os készültségnél az elvégzett építészeti átalakítási munkák ellenértékéről:………….forint+ÁFA, azaz bruttó……………….forint.

(Ezt a közös ajánlattevők közül az építkezést végző tagja állítja ki.)

A harmadik számla a diagnosztikai berendezések és hozzájuk kapcsolódó IT eszközök beüzemelését és beépítését követően, az elvégzett munkák ellenértékéről: .......................forint+ÁFA, azaz bruttó............... forint. 

(Ezt a közös ajánlattevők eszközszállítást végző tagja állítja ki.) 
A végszámla az építészeti átalakítások 100%-os készültségét követően nyújtható be az elvégzett munkák ellenértékéről: ........... forint+ÁFA, azaz bruttó ....... forint. 

(Ezt a közös ajánlattevők építkezést végző tagja állítja ki.) 

Válasz: Közös ajánlattétel esetén a Kbt. 305.§ (3) bekezdés a) pontjára is tekintettel az ajánlattevők külön számlázása lehetséges. Ajánlatkérő a szerződéstervezetet a közzétett módosításra tekintettel módosította.

14. kérdés: Kérdésünk a projekt tervvel kapcsolatosan: 

14.1 A projekt tervben részeként a tender dokumentáció II/3 és 111/3/2 pontjai szerint csatolni kell a meg valósítás térbeli organizációs tervét. Ennek elkészítéséhez részletes (dokumentáció az érintett épületek (nem csak az érintett épület rész) és a környező megközelíthetőséghez szükséges helyszín terveire volna szükség valamint a helyi sajátosságok megismerését biztosító (egész napos) helyszín bejárást kellene biztosítani. A szükséges információk nem állnak rendelkezésre, így értékelhető térbeni organizáció nem készíthető. Kérdés: Mi alapján kell elkészíteni a térbeli organizációs tervet, ha a kiadott dokumentáció a szükséges adatokat nem tartalmazza? 

Válasz: Ajánlatkérő 2011. március 16. napján 12.30 órakor helyszíni bejárást tart. Találkozás: Szent Margit Rendelőintézet Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, 1032 Budapest, Vörösvári út 88-96. bejáratánál.

14.2:A projekt tervben részeként a tender dokumentáció 11/3/1 pontja szerint csatolni kell a kritikus útban az ütemezés lehetséges kockázatainak kezelésére vonatkozó leírást. Kérdés: Kérjük meghatározni, hogy T. Megrendelő mit kíván látni ebből a dokumentációból. Az időbeni ütemezést érintő legtöbb bizonytalanság a térbeli organizációból ered és ennek elkészítéséhez tisztelt Megrendelő milyen módon kívánja biztosítani a szükséges információkat. 

Válasz: Lásd előző 14.1 kérdésre adott választ.

15. kérdés: Kérdésünk a tervdokumentációval kapcsolatban: 

15.1: Az átadott tervdokumentáció nem tartalmaz szakági (gépész és villamos) kiviteli dokumentációt. Az átadott költségvetési kiírások (xls és pdf formátumú) ellentmondásosak. Az ajánlati dokumentáció I. fejezete értelmében a kiadott árazatlan költségvetési kiírás minden tételét be kell árazni. Kérdés: Melyik kiírás árazandó?
Válasz: Ajánlatkérő honlapjáról letölthetőek az irányadó költségvetési kiírások.
15.2: Az átadott tervdokumentáció nem tartalmaz szakági (gépész és villamos) kiviteli dokumentációt. Az átadott költségvetési kiírások (xls és pdf formátumú) ellentmondásosak. Az ajánlati dokumentáció I. fejezete értelmében a költségvetés mennyiségeinek és tételeinek- a műszaki előírásoknak, és teljesség szempontjából történő-felülvizsgálata Ajánlattevő feladata. Kérdés: Milyen dokumentáció alapján kéri Tisztelt Megrendelő a felülvizsgálat elkészítését? Tervek hiányában a mennyiségi felülvizsgálat nem elvégezhető. Így többletmunka kizárása nem lehetséges. 
Válasz: Lásd 15.1 kérdésre adott válasz. Tender tervek alapján és a műszaki leírásban megkövetelt minimális műszaki paraméterek szerint a szükséges hőszivattyús rendszerek beárazhatók, Ajánlatkérő nem kívánta az Ajánlattevők kezét megkötni, tekintettel a piacon jelenlévő nagyszámú és eltérő kivitelezést igénylő rendszerekre. 

15.3: A hőszivattyús rendszer elemei típus szerint lettek meghatározva. A tender dokumentáció I. fejezete értelmében a dokumentációban esetlegesen megadott típusok megjelölése csak a tárgy jellegének egyértelmű meghatározása érdekében történt, Ajánlatkérő azzal egyenértékűt is elfogad. A gépészeti berendezések esetén a szakma szabályai szerint a kiválasztásuk alapjául szolgáló műszaki adatok egyértelmű megadásával lehet a berendezéseket egymásnak megfeleltetni. 
Kérdés: Kérjük a hőszivattyús rendszer elemeitől elárt követelményeket (hőleadási teljesítmények, zajszint ... stb.) típus szerint megadni. 
Válasz: A tender tervben, árazatlan költségvetésben és a műszaki leírásban meghatározott típusok műszaki paraméterei jelentik a berendezésekkel szemben megkövetelt minimum feltételeket, természetesen a meghatározott típusok azzal egyenértékű vagy jobb paraméterű berendezésekkel is helyettesíthetőek.

16. kérdés: Olvastuk a „Röntgengépek beszerzése és az üzembe helyezésükhöz szükséges építészeti átalakítások Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat fenntartásában álló Szent Margit Rendelőintézet részére” elnevezésű ajánlati felhívásukat, amelynek megvalósítására cégünk képes és alkalmas. Feltételezzük, hogy a felhívásban szereplő munkák (röntgen+építészeti átalakítások) tévedésből kerültek egy részben kiírásra, mivel közbeszerzési ismereteink szerint jelenleg árubeszerzést és építészeti munkákat nem lehet egy csoporton/részen belül pályáztatni. Meg tudnák mondani, hogy ez így valóban lehetséges?
Válasz: Lásd 10. kérdésre adott válasz.
Ajánlatkérő tájékoztatja Ajánlattevőket, hogy az ajánlati felhívást és dokumentációt 2011. március 8. napján TED 2011/S 46-074423 számon közzétett hirdetménnyel módosította. A módosított, egységes szerkezetű dokumentáció Ajánlatkérő honlapjáról letölthető. 

Jelen kiegészítő tájékoztatás valamennyi Ajánlattevő részére megküldjük. A kiegészítő tájékoztatásban foglaltakra figyelemmel kell az ajánlatokat elkészíteni.

Budapest, 2011. március …. 
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